

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 15160** *Anuncio de corrección de errores del Ayuntamiento de Madrid, Área de Gobierno de Políticas de Género y Diversidad, por el que se hace pública la convocatoria para la licitación del contrato de servicios denominado "Gestión de plazas en alojamiento protegido y en piso semiautónomo para mujeres en situación de abandono de la prostitución y víctimas de trata con fines de explotación sexual, solas o con menores a cargo".*

En el BOE número 59 publicado el día 8 de marzo de 2018, hay que corregir lo siguiente:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, apartado a) Fecha límite de presentación, donde dice Hasta las catorce horas del 16 de abril de 2018 debe decir Hasta las catorce horas del 18 de abril de 2018.

En el apartado 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea", donde dice: "6 de marzo de 2018"; debe decir: "7 de marzo de 2018".

Madrid, 8 de marzo de 2018.- La Secretaria General Técnica, P.S. (Decreto de suplencia de 26 de febrero de 2018), la Jefa del Servicio de Contratación, Margarita Ávila Blanco.

ID: A180017414-1